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Σο άββατο 3/2 ςτισ 2μμ είχε προγραμματιςτεί από τισ 16 Ιανουαρίου διεκνιςτικι αντιπολεμικι 

ςυγκζντρωςθ ςτθν πλατεία Ρθγίλλθσ και διαδιλωςθ προσ τθ Βουλι με αφορμι τθν 28θ επζτειο 

από τθν κρίςθ ςτα Κμια.   

Η κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ με πρόςχθμα μια περικωριακι ανακοίνωςθ ςτο telegram από τα ορφανά τθσ 

χρυςισ αυγισ, άδραξε τθν ευκαιρία για να ξεδιπλϊςει το αντικομμουνιςτικό και αντεργατικό τθσ 

μζνοσ. Με αςτυνομικι διαταγι προχϊρθςε ςε εκτεταμζνθ απαγόρευςθ των ςυνακροίςεων ςε 

χϊρο και χρόνο. Προςπάκθςε να εμποδίςει όχι μόνο τθ διαδιλωςθ τθσ ΟΡΜΑ, αλλά και τθν 

εβδομαδιαία ςυγκζντρωςθ αλλθλεγγφθσ ςτθν Παλαιςτίνθ που διεξάγεται ςτακερά εδϊ και δφο 

μινεσ ςτο φνταγμα, κακϊσ και τθν αντιφαςιςτικι το απόγευμα τθσ ίδιασ μζρασ. 

Ομάδα τθσ Οργάνωςθσ πιγε ςτθν πλατεία Ρθγίλλθσ τθν ϊρα που είχε ανακοινϊςει για να ςτιςει 

πανό και να διεκδικιςει από το αςτικό κράτοσ το δικαίωμα να πραγματοποιιςει πολιτικι 

ςυγκζντρωςθ. Παρ’ όλο που ιταν τουλάχιςτον 6 κλοφβεσ ςε κοντινι απόςταςθ δεν υπιρχε κάποια 

ιδιαίτερθ παρουςία αςτυνομίασ ςτθν πλατεία και μεμονωμζνοι αγωνιςτζσ άρχιςαν να πλθςιάηουν 

τουσ οργανωτζσ. Η αςτυνομία ςε πλιρθ ετοιμότθτα περικφκλωςε τθ ςυγκζντρωςθ και ζφερε μζςα 

ςε 5 λεπτά ποφλμαν μεταγωγϊν όπου και προχϊρθςε ςε προςαγωγζσ των 10 αγωνιςτϊν και 

αγωνιςτριϊν οι οποίεσ και μετατράπθκαν ςε ςυλλιψεισ για απείκεια ςτθν απαγόρευςθ.  Η 

Ειςαγγελζασ τθν Κυριακι το πρωί διζταξε τθν απελευκζρωςθ των ςυλλθφκζντων και 

ςυλλθφκειςϊν και τον οριςμό τακτική δίκησ για την Πζμπτη 23 Μαΐου. 

Η κυβζρνηςη τησ ΝΔ επιχειρεί να μετατρζψει το δικαίωμα ςυναθροίςεων/διαδηλϊςεων ςε 

«παραχϊρηςη κατά το δοκοφν» από το αςτικό κράτοσ. Οι ςυλλιψεισ 10 μελϊν και φίλων 

πολιτικισ οργάνωςθσ αποτελοφν άλλθ μια κλιμακοφμενθ πρόκλθςθ ενάντια ςτα δθμοκρατικά 

δικαιϊματα τθσ εργατικισ τάξθσ και τθσ νεολαίασ. Ο περιοριςμόσ και θ απαγόρευςθ των 

διαδθλϊςεων ςτισ μθ κοινοβουλευτικζσ ςυλλογικότθτεσ, θ φάμπρικα απαγόρευςθσ απεργιϊν ςε 

πρωτοβάκμια ςωματεία και θ ςτοχευμζνθ δίωξθ ςτθν ΠΕΝΕΝ, οι επικζςεισ των ΜΑΣ ςτισ 

καταλιψεισ των πρυτανειϊν ςε Ακινα και Θεςςαλονίκθ και ςτθ Νομικι Κομοτθνισ κακϊσ και οι 

αλλεπάλλθλεσ αλλαγζσ ςτον Ποινικό Κϊδικα είναι μερικά, μόνο, μζτρα τθσ κυβζρνθςθσ ενάντια 

ςτο ταξικό κίνθμα.  

Δεν διαπραγματευόμαςτε το δημοκρατικό δικαίωμα τησ πολιτικήσ διαμαρτυρίασ και 

κινητοποίηςησ (που ζχει κατοχυρωθεί και ςυνταγματικά) ςε οποιαδήποτε αςτυνομική 

απαγόρευςη.  
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